

România  
Judetul Suceava  
U.A.T. - COMUNA BALACEANA  
Strada Principală, nr.1, cod postal 727126, Telefon/Fax 0230/534860, primariabalaceana@yahoo.ro

Nr. 673 din 14.02.2023

Aprob,  
**PRIMAR,**  
Constantin - Octavian **COJOCARIU**

### **REFERAT**

Având în vedere dispozițiile Ordinul nr. 26/2022 pentru aprobarea Metodologiei de completare și transmitere a informațiilor privind implementarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită a funcționarilor publici, precum și a procedurilor administrativ-disciplinare aplicabile funcționarilor publici în cadrul autorităților și instituțiilor publice, propunem spre aprobare Raportul privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Local al Comunei Bălăceana, pentru anul 2022, conform ANEXEI nr. 1, transmisă online către Agenția Națională a Funcționarilor Publici.

Activitatea de transmitere a raportărilor pentru anul 2022, este până la data de 25.02.2023.

Transmiterea către Agenție a informațiilor cu privire la implementarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită a funcționarilor publici, precum și a procedurilor administrativ-disciplinare aplicabile funcționarilor publici în cadrul autorităților și instituțiilor publice se realizează de către funcționarii publici desemnați consilieri de etică din autoritățile și instituțiile publice, în condițiile legii, după cum urmează:

a) prin completarea formatului de raportare privind implementarea principiilor aplicabile conduitei profesionale a funcționarilor publici și a normelor/standardelor de conduită a funcționarilor publici

în cadrul autorităților și instituțiilor publice, prevăzut în anexa nr. 1, denumit în continuare format de raportare prevăzut în anexa nr. 1;

b) prin completarea formatului de raportare privind implementarea procedurilor administrativ-disciplinare aplicabile funcționarilor publici în cadrul autorităților și instituțiilor publice, prevăzut în anexa nr. 2, denumit în continuare format de raportare prevăzut în anexa nr. 2.

Completarea și transmiterea informațiilor cuprinse în formatele de raportare prevăzute în anexele nr. 1 și 2 se realizează în format online, în condițiile prezentei metodologii, în aplicația informatică administrată de Agenție.

În anul 2022, la nivelul aparatului de specialitate al Consiliului Local al Comunei Bălăceana, dintr-un număr total de 7 ( șapte ) funcționari publici, dintre care 1 (unul) de conducere și 6 (șase) de execuție, nu s-au înregistrat cazuri de nerespectare a normelor de conduită și etică profesională.

În anul precedent nu s-au înregistrat petiții sau alte sesizări privind încălcarea dispozițiilor Codului Administrativ, cu privire la conduita etică a funcționarilor publici, în ceea ce privește exercitarea funcțiilor deținute.

Nu s-au solicitat și înregistrat solicitări de consiliere etică formulate de funcționarii publici din instituție.

Nu a fost cazul de aplicare de măsuri administrative pentru încălcarea normelor de conduită.

În cursul anului au fost organizate și si-au desfășurat lucrările atelierelor de lucru, prin care s-a urmărit aprofundarea modificărilor legislative în domeniul eticii și conduitei profesionale a funcționarilor publici din cadrul instituției.

Prin Dispoziția Primarului Comunei Bălăceana, nr. 24 din data de 09.04.2021 a fost aprobat Codul de Etică și conduită profesională a funcționarilor publici din cadrul Comunei Bălăceana.

Actul administrativ a fost adus la cunoștința tuturor salariaților angajați cu contract individual de muncă, de către responsabilul de resurse umane prin semnătură de luare la cunoștință.

Prezentul referat va fi publicat după aprobare, pe pagina de internet a Comunei Bălăceana <https://comunabalaceana.ro/>, prin grija Secretarului General al Comunei Bălăceana.

**Resurse umane,**  
**Elena BEȘA**

**Consilier de etică,**  
**Carmen ROȘCA**